Lektion

/N Test

Name:

Klasse: Datum: Punkte: __ Note:

1. Welches Wort passt nicht in die Reihe? Streich durch.

Beispiel:  Kopf — Augen — Beine — Knochen — Watde (kein Kdrperteil)

1. Unfall — Amnesie — GlUcksfee — Verletzung — Notruf
2. Polizei — Ungluck — Krankenwagen — Feuerwehr — Notarzt
3. Nachrichten — Krankenhaus — Patient — Rontgenstation — Arzt

4. Ubel sein — wehtun — sich Ubergeben — schwindlig — untersuchen

2. Sag es anders. Benutz die Worter unten. Nicht alle passen.

verletzt sein  stattfinden  passieren  anrufen  wehturt  Ubel sein

Beiapiel: Er hat Schmerzen am Arm.
Sein Arm tut ihm weh.

1. Wann ist der Unfall gewesen?

2. Hast du eine Verletzung?

3. Mirist schlecht.

4. Max telefoniert mit dem Notarzt.

5. Das Konzert gibt es im Sommer.
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3. Erganze die Verben in den Satzen.

besuchen anhalten desinfizieren informieren verletzen beantworten

zusammenstofien entschuldigen aufpassen reparieren erganzen

Beispiel:  Der Schiiler hat den Satz richtig erganzt.

Das Krankenhaus hat die Eltern

Das Fahrradgeschaft hat das kaputte Fahrrad
Du hattest keine Zeit, deshalb hast du die E-Mail nicht

Das Auto ist einfach weitergefahren und hat nicht
Die Arztin hat die Wunde

Die Eltern haben ihren Sohn im Krankenhaus

Der Radfahrer hat den Longboardfahrer nicht gesehen und sie sind

Er hat sich :, Tut mir leid.”

© ® N o ok 0N PR

Bei dem Unfall haben sich zwei Personen leicht Eine dritte Person hat keine

Verletzung.

10. Die beiden Jungen sind zusammengestofien, weil sie nicht haben.

10P

4. Konnen oder wollen? Unterstreich die richtige Losung.

Beiapiel: Nach dem Unfall konnte / wollte Vincent nicht mehr aufstehen.

1. Vincent konnte / wollte an sein Handy gehen, aber er konnte / wollte nicht, weil er mit dem

Fahrrad unterwegs war.

2. Lena konnte / wollte Vincent nicht im Krankenhaus besuchen, weil sie keine Zeit hatte.

3. Zum Glick konntest / wolltest du noch bremsen, deshalb ist kein Unfall passiert.

4. Vincent konnte / wollte nicht im Krankenhaus bleiben, weil er Bandprobe hatte.

5. Vincent konnte / wollte keinen Helm tragen, weil das nicht cool ist.

6. Lenaund Vincent konnten / wollten nicht ins Konzert gehen, weil Vincent einen Unfall hatte.

7. Vincents Eltern konnten / wollten ihren Sohn sofort im Krankenhaus besuchen. CE
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5. Ordne die Worter und schreib die Satze. Achte auf die richtige Verbform.

Beispiel:  schwindelig / mir [ sein/ es /', / weil | auf den Kopf / gefallen / ich / sein /.

Mir ist schwindelig, weil ich auf den Kopf gefallen bin.

1. im Krankenhaus / Er / sein /, / weil / haben / einen Unfall / gehabt /er /.

2. spielen / nicht / Vincent / Gitarre / durfen /, / weil / gebrochen / sein Arm / sein / .

3. Der Radfahrer / nicht / aufgepasst / haben / , / gehort / weil / haben / Musik / er.

SED

6. Rennrad ,Altig“. Erganze die Worter im Superlativ wie im Beispiel.

sicher leicht gut eoot  viel teuer schnell

Der coolste [0] Fahrradladen ,Recycla“ verkauft die Marken [1], aber er hat die

Preise [2]. Das Fahrrad [3] ist das Rennrad ,Altig“. Es ist
das Modell [4] und hat die Gange [5]. Fur die Radtouren
mit dem Rennrad brauchen die Radfahrer den Helm [6] von ganz Berlin.

([

7. Schreib einen Unfallbericht (etwa funf Satze).

>  Wer?
» Wo und wann?
» Wie passiert?
» \Verletzt?
([ laor]
Ergebnis: 40P
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